

Apel na občany Drásova: Odmítněte účelové přihlašování dětí k trvalému pobytu do svých nemovitostí – tzv. „zápisovou turistiku.“

Vážení občané,

přestože jsme v minulých letech rozšířili kapacitu naší základní školy o nástavbu na náměstí, je dětí z Drásova tolik, že i tak nám kapacita nestačí. Do budoucna již nemůžeme zřizovat tři první třídy, protože pro ně nemáme kmenové učebny. Proto se zastupitelstvo naší obce rozhodlo vypovědět spádový školský obvod sousedním Malhostovicím. Děti z Malhostovic a Nuzířova mají možnost navštěvovat školu v sousedním Čebíně. Zachovali jsme spádový školský obvod Všechovicím a Skaličce vzhledem k jejich velikosti a vzdálenosti od Čebína. Bohužel někteří rodiče z Malhostovic a jiných obcí, se kterými nemáme uzavřenou smlouvu o vytvoření společného školského obvodu, si chtějí přijetí dítěte do drásovské školy „vynutit“ tzv. zápisovou turistikou – což je účelové přihlášení dítěte k trvalému pobytu do Drásova, přestože dítě v Drásově nebydlí. Tento trend se děje napříč republikou a bohužel dle zákona je povinností školy dítě s trvalým pobytem v místě školy ke vzdělávání přijmout. Změna legislativy se připravuje, ale bude trvat delší dobu než se zákon změní.

Proto nezbývá, než apelovat na Vás, drásovské občany, na Vaši morálku a odpovědnost, abyste se k tomuto kroku nepropůjčovali, ať již tak činíte za úplatu nebo z kamarádství. Vynucené přijetí přespolních dětí povede k přeplněnosti prvních tříd, což se bude automaticky odrážet na kvalitě výuky a možnosti individuálního přístupu k dětem. Pokud bude kapacita naplněna, může nastat situace (obvyklá praxe), že se o přijetí zapsaných dětí bude rozhodovat losem, což může vést k tomu, že dítě ze sousední obce s fiktivním trvalým pobytem v Drásově bude přijato a dítě, které v Drásově skutečně bydlí, bude muset dojíždět do jiné školy. S přihlédnutím k mravní hledisku těchto účelových trvalých pobytů lze konstatovat mimo jiné to, že tímto děti učíme lhát, obcházet pravidla, protože nám zrovna momentálně nevyhovují a poškozujeme v konečném důsledku zájmy drásovských dětí. Tato situace se týká nejen naší základní školy a zápisů do prvních tříd, ale také zápisů do mateřské školy Drásov.

Věřím, že tuto situaci pochopíte a do svých nemovitostí nebudete k fiktivnímu trvalému pobytu přihlašovat děti z okolí.

S upřímným díkem


Mgr. Martina Bočková
starostka

